



ГРАЖДАНСКОЕ СОГЛАСИЕ

Издание общественного фонда

* №9(29), сентябрь 2011 года *

www.gshimki.ru

Колонка редактора

Дорогие химчане! Большие и маленькие! Все, кто имеет отношение к просвещению и образованию, обучению и учению!

С большим опозданием по не зависящим от редакции причинам поздравляем вас с Днём Знаний!

Это замечательный и важнейший праздник, так как без развития просвещения и передачи знаний от поколения к поколению человечество остановилось бы в своём развитии на уровне первобытного общества.

Сентябрь уже настает. Когда-то в преддверии учебного года строили новые школы, делали ремонты в старых. Родители и тем более учащиеся испытывали волнение, покупая новые учебники, форму, тетради. К сожалению, в последние годы начало учебного года стало отмечаться крупными материальными затратами, зачастую недоступными для семьи. Отправить ребенка в школу стало порой труднорешаемой задачей.

Новый 2011/2012 учебный год будет для школ и высших учебных заведений новым во многом.

Во-первых, в полной мере начинает действовать закон о правовом положении государственных учреждений. Согласно этому закону меняются механизмы финансового обеспечения бюджетных организаций, в частности, школ, которые переводятся со сметного финансирования на субсидии. Субсидии будут рассчитываться по нормативам (которые, по мнению экспертов, не имеют научного обоснования) и привязаны к количеству учащихся. Там, где денег будет не хватать, школам дают право «зарабатывать», другими словами, школа будет заниматься коммерческой деятельностью.

Для этой цели вводятся всевозможные нормативы, критерии и стандарты. Нормативы по наполненности классов стали сказываться, в первую очередь на величине зарплат учителей, а также сокращением сотен небольших образовательных школ, которых на просторах России большинство.

Вторая новация – новые стандарты образования. После крайне негативной оценки их общественностью и экспертным сообществом руководству страны пришлось дать задание «доработать и обсудить».

И все эти эксперименты откровенно слабого главы Минобрнауки Андрея Фурсенко направлены на разрушение образования в нашей стране. А это напрямую противоречит Конституции РФ, в которой гарантировано бесплатное образование. Если государство гарантирует это своим гражданам, то оно должно это право финансово обеспечить, коль скоро оно позиционирует себя как социальное государство. Но реально у нас образование, как и медицина, постоянно испытывают недофинансирование. По экспертным данным, финансирование образования в России составляет 3,5% от ВВП, а его необходимо поднять минимум до 7%. Это обстоятельство и позволяет, как сказал вице-спикер Госдумы, профессор МГУ Иван Мельников, аппарачику Фурсенко продолжать орудовать на образовательном поле, разрушая базис, который был заложен в советское время. Это касается и тестовой системы оценки знаний, и болонских штучек с разрубленным на две части высшим образованием. У нас «болонизация» ведёт к «боловизации» подготовки новых кадров. Последней каплей являются, конечно, федеральные образовательные стандарты и проект закона об образовании. Страна должна отказаться от того пути реформирования образования, на который её толкают рыночные фундаменталисты. После закона о коммерциализации системы учреждений, школы и вузы и вовсе вывесят ценники на самые разные новые виды «услуг», образование вдребезги разобьётся на две части: абсолютно некачественное и абсолютно недоступное.

Хорош выбор! Сейчас есть время обратить некоторые процессы назад, но мы всё ближе к точке невозврата, а эта точка поставить крест на конкурентоспособности России в мире новых технологий.

Многие специалисты выступают с требованием увольнения министра, однако, похоже, от неоднократно прозвучавших предложений об увольнении министра до дела – дистанция огромного размера. «Слова президента о желании уволить Фурсенко были не более чем шуткой», – заявил участник встречи с президентом, профессор Университета штата Небраска, работающий по грантам в МГУ Александр Кабанов. Похоже, он прав, к сожалению.

М.Рудный

РАЗМЫШЛЕНИЯ О МОСКОВСКОМ АВИАСАЛОНЕ МАКС-2011



С 16 по 21 августа в городе Жуковский прошел очередной авиационно-космический салон МАКС – 2011.

В субботу 20 августа, несмотря на дождливую погоду, состоялись показательные полеты российских и зарубежных летчиков. Выступление «Русских витязей» на Су-27, и «Стрижей» на МиГ-29 оставляют незабываемые впечатления. Кто хоть раз побывал на авиасалоне МАКС, уверен, обязательно приедет на МАКС и в будущем.

Единственное, что огорчает – что мы не видим на наших авиационных салонах, и не только наших, но и за рубежом, образцов новой авиационно-космической техники.

Так когда же наша армия будет оснащена современной техникой?

В начале марта первый заместитель министра обороны Владимир Поповкин рассказал о проектах, на которые планируется потратить 19 трлн рублей, выделенных на госпрограмму вооружений до 2020 года. Главной идеей этой программы становится тотальная модернизация армии.

80% суммы будет израсходовано на покупку нового вооружения. Приоритет – развитие стратегических ядерных сил. Сюда входит модернизация всей наземной группировки, строительство подводных стратегических ракетоносцев, развитие стратегической авиации – ТУ-95. До 2020 года будет построено 8 атомных

(Окончание на стр. 2)

Создано объединение старших по домам города Химки

Любой государственный деятель, если он мыслит стратегически, и работает на благо общества приветствует создание общественных институтов, которые готовы помочь власти в проведении реформ в нашей стране.

Наши постоянные читатели знают, что в г. Химки, практически в каждом доме есть старший по дому.

Действительно, нужен управлядом, который представляет интересы жителей в отношениях с властью. Который задает вопросы власти от имени жителей, доводит до жителей необходимую информацию, касающуюся ЖКХ.

Как Вы знаете на протяжении уже нескольких лет среди старших по домам продолжают возникать конфликты, связанные с Координационным Советом старших по домам.

Большая часть старших по домам считает, что Координационный совет с его бессменным председателем Н.Р. Шибаевой, не является общественной организацией и действует в интересах небольшой кучки отдельных местных чиновников, в ущерб жителям города. С этой точки зрения можно соглашаться, а можно не согласиться. Это личное дело каждого. Сейчас суть не в этом.

Со своими претензиями в отношении такого Координационного Совета и его председателя, старшие по домам неоднократно обращались к Администрации города, в Совет депутатов с просьбой навести порядок, но, к сожалению, услышаны не были. На все вопросы приходили отписки, что в Совете все в порядке и поводов к беспокойству нет. Раз вопрос не решается мирным и цивилизованным путем остается последний вариант: решение вопроса через суд.

На данный момент судебные процессы идут полным ходом. Сначала Химкинский суд не захотел рассматривать вопрос по существу и прекратил дело – это неудивительно для Химкинского суда. Однако Московский областной суд отменил определение Химкинского суда о прекращении дела и обязал суд рассмотреть дело по существу.

Ориентировочно в октябре-ноябре дело будет доведено до логического конца и суд вынесет решение о том, кто прав, а кто не прав в этой ситуации.

Помимо обращения в суд также были направлены письма в Администрацию с просьбой принять участие в решении конфликта. В апреле 2011 года было проведено собрание старших по домам с участием представителя Администрации города М.В. Хорсева.

На собрании, в очередной раз, была высказана позиция старших по домам в отношении созданного карманного совета, доведены проблемные вопросы, а также была высказана готовность к диалогу с Администрацией города и конструктивному решению конфликта.

Однако со стороны Администрации дальше собрания дело не пошло. Был получен невразумительный ответ, из которого было видно, что решать конфликт по существу никто не хочет в надежде на то, что все затихнет само собой. Ничего само собой не затихнет.

После собрания в апреле 2011 года и получения ответа Администрации, старшими по домам было принято решение о создании независимой общественной организации, которая будет представлять интересы жителей в отношениях с организациями ЖКХ и Администрацией города.

Несколько месяцев ушло на подготовку документов. 08 июня 2011 года было проведено собрание на котором учреждена общественная организация.

22.08.2011г. Управлением Министерства юстиции РФ по Московской области зарегистрирована местная общественная организация «Объединение старших по домам города Химки», сокращенное наименование МОО «Старшие по домам города Химки», которая обладает статусом юридического лица.

Организация зарегистрирована в соответствии с федеральным законом «Об общественных объединениях», имеет свой Устав и свой исполнительный орган – Координационный Совет, которым руководит председатель.

В городе Химки впервые в истории города зарегистрирована общественная организация, которая возникла снизу без одобрения Администрации. МОО «Старшие по домам» будет заниматься вопросами ЖКХ и защитой прав жителей домов в отношениях с организациями ЖКХ.

На страницах нашей газеты будет выделена постоянная рубрика «Новости старших по домам».

Призываем всех здравомыслящих старших по домам вступать в МОО «Старшие по домам г. Химки», ведь вместе мы сила!

Вопросы по вступлению в организацию можно задать по электронному адресу: dom-himki@yandex.ru. В интернете заработал сайт по адресу: www.dom-himki.ru

Дмитрий Мышкин

РАЗМЫШЛЕНИЯ О МОСКОВСКОМ АВИАСАЛОНЕ МАКС-2011

(Окончание. Начало на стр. 1)

подводных лодок стратегического назначения, оснащённых ракетами «Булава». «У нас сегодня искажённая модель оборонно-промышленного комплекса (ОПК) — он выживает за счёт направлений, которые находят заказчики на мировом рынке вооружений», — говорит президент Академии геополитических проблем, генерал-полковник Леонид Ивашов, — даже предприятия, которые высоко оцениваются в мире, в последние годы не имеют заказа от родного Минобороны. Смогут ли они при мизерном финансировании НИОКР развивать новые направления? Деньги выделят предприятиям, но они не смогут удовлетворить запросы Минобороны в краткие сроки, а значит, доля средств пойдёт на закупку иностранной техники. Уже не раз звучала мысль: зачем развивать российские НИОКР

и тратить на них деньги, если всё и так можно купить за границей. А потом мы слышим от генералов Минобороны, что армия не должна страдать от того, что наши конструкторы не могут предоставить совершенные образцы техники. В этом прослеживается двуличность нашей военной политики: она вроде выражает озабоченность проблемами безопасности, но в то же время констатирует, что наш ОПК, долгие годы целенаправленно разваливаемый, уже не может справиться с гособоронзаказом. После этого закупки за рубежом будут преподноситься нам как благо. Наши новейшие разработки не получают поддержки. Разработки конструкторов нашего ОПК вырывают из рук западные компании. Но как только они попадают в наши госструктуры, всё оказывается под сукном или тихо перепродаётся на Запад. Если бы сегодня сохранили хотя бы 2-3 конструкторов по снайперским винтовкам, они бы чудеса выдали, не пришлось бы закупать в Израиле.



Со сроком 2 года Минобороны и ОПК были согласны. Деньги были выделены, но результата нет и президент потребовал объяснений в сжатые сроки. 6 июля в ходе совещания по проверке исполнения поручений президента Д.А. Медведев потребовал от министра обороны Анатолия Сердюкова в три дня проверить заявление генерального конструктора Юрия Соломонова о причинах срыва оборонзаказа, сказав: «Вы знаете, как поступали с паникёрами по законам военного времени? Расстреливали! Понятно? Значит, разрешаю вам уволить. Вы слышали меня? Доклад в трёхдневный срок на эту тему с комментариями! До свидания!»

Но на 26 июля Д.А. Медведев назначил большое совещание с представителями Минобороны, ОПК и министров правительства для рассмотрения сроков, стоимости и номенклатуры военной техники. Будем надеяться, что упорство президента даст в конце концов ожидаемый результат.

М.М. Рудный

Меч правосудия завис над администрацией Химок

Засекреченным свидетелем оказался Андрей Каширин

5 сентября все центральные СМИ взорвались сообщениями о том, что в деле о нападении на руководителя химкинского отделения партии «Правое дело» Константина Фетисова появились свидетельские показания, полностью подтверждающие версию следствия об административном следе. Ценный свидетель, показания которого способны помочь следствию выйти на организаторов покушения на Константина Фетисова, а также других химкинских общественных активистов, оказался тут же засекречен. Согласно оказавшимся в нашем распоряжении сведениям, им оказался ранее задержанный по этому делу Андрей Каширин, пошедший на сделку со следствием.

Общественное движение «Марш против коррупции» пристально следило за ходом расследования дела Константина Фетисова. Второе покушение на него, совершенное 4 ноября 2010 года, стало ответом криминальных кругов, связанных с администрацией Химок, на пикет против незаконно работающего Полигона ТБО «Левобережный», проведённый нами совместно с Константином за день до этого трагического события. С самого начала расследования мы настаивали на версии об административном следе в этом деле. Мы предоставили в распоряжение следствия большое количество фото- и видеоматериалов, подтверждающих, что покушение на Константина Фетисова стало местью администрации за его активную общественную деятельность. Сейчас мы бы хотели рассказать о том, что не было отражено в публикациях центральных СМИ.

С самого начала расследования этого дела следствие оказалось в очень непростой ситуации; предполагаемыми заказчиками покушения являлись очень влиятельные и очень богатые люди, деньги и власть которых могли выступить серьёзным препятствием в деле отыскания истинных виновников совершившего злодеяния. Спустя почти два месяца по подозрению в организации нападения на Фетисова задержали сотрудника химкинской администрации Андрея Чернышева. Также были задержаны Максим Кривенцов и Евгений Морозов и трое предполагаемых исполнителей преступления — Андрей Каширин, Вячеслав Ковалев и Денис Растворин. Позже был задержан ещё один фигурант этого дела — Ваген Цатурян.

Нам до сих пор не известны точные причины, вынудившие следователя Тимура Шарифова, изначально возглавлявшего следственную группу по делу Фетисова, уволиться из Следственного Комитета Московской Области. С новой силой следствие заработало, когда следственную группу возглавил Роман Мухачев. К весне следователями были опрошены более 120 человек, проходящие по делу в качестве свидетелей. 80% опрошен-



Константин Фетисов

ных заявили, что уверены, что заказчиков покушения следует искать в администрации Владимира Стрельченко.

Со стороны связанных с Владимиром Стрельченко сил предпринимались и продолжают предприниматься беспрецедентные попытки увести следствие по ложному следу. Так, непосредственные исполнители покушения пытались «скормить» следствию версию о том, что они избили Константина Фетисова за то, что последний, якобы пригласил их на пикет против химкинской свалки, обещал им заплатить, но не рассчитался. Совершённое жестокое избиение вовсе не было, с их слов, исполнением заказа, поступившего из администрации Владимира Стрельченко, а обычной бытовой местью за невыполнение Константина Фетисовым обязательств по материальному вознаграждению пикетчиков. Однако, для доказательства несостоятельности этой версии следователям было достаточно просто внимательно просмотреть сделанные во время пикета Полигона ТБО «Левобережный» 3 ноября видеозаписи: на них не было задержанных по делу.

Для того, чтобы убедить общественность в несостоятельности версии об административном следе, защитой Андрея Чернышёва 9 февраля 2011 года в «Интерфаксе» была проведена пресс-конференция на тему «Кому было выгодно покушение на Константина Фетисова?» (<http://mpk-moskva.livejournal.com/35884.html>). Впрочем, сама пресс-конференция оказалась больше похожа на пресс-фарс и лишь отчётило указала на судорожные попытки Владимира Стрельченко и стоявших за ним сил запутать следствие, выдав некую видеозапись за сенсационную улику. Все потуги политических оппонентов Константина Фетисова по Химкам и адвоката Андрея Чернышёва Людмилы Айвар выставить первого проходимцем и чуть ли не преступником, заслуживающим того, чтобы быть жестоко избитым бейсбольными битами, с треском провалились. Сама же Людмила Айвар как-то честно призналась в приватной беседе, что прекрасно понимает, кого защищает и что ключевым для неё в этом деле является вопрос немалых денег, которые она получает.

Тем временем проведённое нами весной расследование подтвердило информацию о том, что химкинская свалка — Полигон ТБО «Левобережный» является настоящей золотой жилой для химкинской администрации и влиятельной криминальной группировки <http://mpk-moskva.livejournal.com/44357.html>. Организовав пикет 3 ноября 2010 года, Константин Фетисов в действительности привлёк внимание общественности не просто к

(Окончание на стр. 4)

Публичные слушания по-химкински

16 августа в 17.00 на Калинина 4, в здании Администрации, состоялись публичные слушания по проекту планировки части территории 4 микрорайона (Новые Химки).

Главный архитектор города В.Н. Михайлов и представитель строительного монстра СМУ МОИС-1 проинформировали собравшихся, что согласно данному проекту планируется строительство 16-25-этажного жилого дома с 2-мя паркингами у парка Дубки.

Все! Слушания прошли, Градостроительный кодекс формально не нарушен. Публичные слушания проведены в «соответствии с постановлением администрации и с учетом мнения жителей микрорайона...» и тому подобная словесная шелуха. Проект без сомнения будет утвержден. При нынешней власти и не может быть по-другому. А кого не устраивает застройка парка Дубки или если кто-то не согласен со строительством 16-25 этажного монстра под своими окнами, то прокуратуры всех уровней, Министерство строительного комплекса МО, всевозможные депутаты, администрация президента направят вас искать правды в суд, в наш родной Химкинский суд!

Главный архитектор, не стесняясь, говорит, что нет утвержденных границ парка Дубки, а застраиваемая территория называется пустырем — это мелочи, ведь строить-то нужно — читай рубить бабло. А народишко у нас, он джульянский, он выдержит. И не такое выдерживал.

И подобная ситуация повторяется с каждым проектом планировки или решением администрации выделить лакомый кусок земли застройщикам, лишив жителей их законной придомовой территории.

К сожалению местных чиновников, такие времена безвозвратно проходят. Мы говорим громкое НЕТ общественным слушаниям по-химкински. И не только говорим, а будем активными действиями подкреплять свои слова. По этому поводу будет обязательно проведен митинг, с привлечением СМИ — это вопрос уже решенный, сейчас уточняются детали.

Во-первых, мы стали теперь опытные и понимаем, что происходит в городе. Во-вторых, мы не желаем мириться с нарушением закона, и хотим, что бы как можно больше людей знало о происходящем. В третьих мы уже точно знаем, кто является истинными врагами нашего города, и какие цели преследуются врагами.

Почему проекты планировки выставляются только в здании Администрации в 17.00? Мы вправе потребовать предоставления документации в удобное время, в удобном месте. Подходящим вариантом являются библиотека, школа или клуб поблизости от места застройки. Почему на слушаниях с регулярным постоянством появляются одни и те же молодые юноши и девушки из какого-то учебного заведения, заняв практически все стулья. И эти молодые публичные слушатели постоянно покупают квартиры по окрест школы № 10, то в Дубках в зависимости от обсуждаемого проекта планировки? Другими словами работает хорошо режиссированная массовка. Студентов понять можно — денег у студенчества всегда не хватает. А вот тех, кто платит этой студенческой массовке можно назвать одним словом — подлецы.

В частной беседе, одним из студентов, была озвучена сумма, за которую продается благоприятная среда обитания: 500-1000 руб. Раньше было больше. Иногда привлекаются нечистоплотные старшие по дому. По имеющимся у нас видеоматериалам легко это проследить.

Тысячу рублей прибавка к пенсии? Почему бы и нет? А ведь слушания проходят по нескольку раз в месяц! Подлецы от власти, совершенно сознательно разрывают народ подобными действиями.

Все проекты планировки нарушают Градостроительный кодекс, ведь даже постановление Стрельченко требует предоставить проект межевания территории микрорайона, а не отдельного участка. Но если нельзя, но очень хочется, то в Химках можно. В Российской Федерации нельзя, а в Химках оно прокатит. По понятиям живем.

Только проект межевания определяет придомовую территорию, которая принадлежит нам с вами как собственникам жилья в многоквартирном доме, и свободные участки, где можно что-то строить. Мы можем и должны требовать проект межевания, с обязательным занесением в протокол этого требования. В противном случае слушания должны быть признаны недействительными.

На общественных слушаниях, которые и служат для общества, зам. главы Е.Н. Питеримов чуть ли не самолично проверяет прописку и пропускает не всех?

Особенно, если человек с видеокамерой. Значит, есть, что скрывать. И это несмотря на то, что позиция Президента РФ прямо противоположна: власть должна быть открыта, публична и прозрачна.

И здесь наша администрация подсуетилась и приняла соответствующее постановление № 82, по которому, только собственность или прописка дают право участвовать в публичных слушаниях в Химках.

Совет депутатов, который по факту является придатком администрации, в очередной раз согласился с мнением Главы. Зачем связываться? А граждане стерпят.

Значит, будем в судебном порядке разбираться с таким положением дел и освещать в СМИ все судебные процессы.

Сейчас мы активно обсуждаем со всеми, что происходит в нашем родном городе. Незнанием наших прав умело пользуются заказчики строительства и местные чиновники.

Сейчас готовится иск в суд по общественным слушаниям, и хочется призвать жителей Химок быть как можно более активными, интересоваться тем, что происходит в родном городе.

Нужно объединять наши усилия. Помните: активные граждане живут в нормальных квартирах, а «пофигисты» остаются в трущобах.

Наталья Алымова

ОСТАНОВИТЬ «НЕПРИКАСАЕМЫХ» НА МЕСТНОМ УРОВНЕ

*В суде стоят истцы дрожа
Судья сидит на возвышенье,
А рядом волны мятежа
Растут и сеют разрушение.
Но там, где все горды развратом,
Понятия перемешав,
Там правый будет виноватым,
А виноватый будет прав.
Не стало ничего святого.
Все разбрелись и тянут врозь.
Расшатываются основы,
Которыми все создалось.
И честный человек слабеет,
Так все кругом развергнуто.
Когда судья карать не смеет,
С преступником он заодно.
Я дело мрачно описал,
Но ведь еще мрачней развал.
Когда Враждбу меж собою,
Все ищут, на кого б напасть,
Должна добычею разбоя
Стать императорская власть.
И.В. Гете трагедия «Фауст»
Диалог Мефистофеля с Императором)*

Великий немецкий классик написал своего «Фауста» 180 лет назад, но эти бессмертные строки актуальны для нашего города сегодня как никогда.

В газетах и в интернете пишут, что Химки является зоной правой катастрофы, а граждане, которые требуют соблюдения своих прав, воспринимаются Администрацией города как назойливые мухи, мешающие осуществлять «громадье» планов дальневидных местных чиновников.

А так ли это на самом деле? Может, клевещут продажные борзописцы-журналисты? Может действительно темные вражеские силы плетут свои грязные козни против горячо любимого руководства города, пытаясь опорочить светлый лик чиновников из Администрации города?

Так уж сложилось, что в Химках может быть только одно мнение – оно же официальное и самое правильное. Это мнение Администрации г. Химки.

Все остальное – есть враги и заграничные шпионы, которые не понимают правильность выбранного курса.

Однако факт вещь упрямая. Можно со всей ответственностью утверждать, что отдельные ключевые чиновники из команды В.В. Стрельченко не совсем понимают или не хотят понимать и разделять демократические принципы развития общества, во главу которых ставится человек, **его права и свободы**, соблюдение которых – есть прямая обязанность государства.

Насколько мне известно, г. Химки пока еще находится в составе Российской Федерации, даже скажу больше, в 10 км. от Кремля и Конституция действует на территории всей Российской Федерации.

Или это только красивая теория, а жизнь диктует нам свои суровые законы. В правовом государстве живем или только делаем вид, что живем?

Президент Дмитрий Медведев уверен, что живет в правовом государстве. Я тоже уверен, потому, что оптимист по жизни. Однако, Президент высоко. Ему легко верить, а вот моя вера постепенно уходит – жизнь-то она несколько жестче.

Применение административного ресурса и несоблюдение прав граждан осуществляется местными чиновниками с каким-то геройством и молодецкой удалью, дабы показать, что административный ресурс сильнее в Химках, чем все Конституции, законы и тому подобные теоретические поступатели.

Но ведь эти местные «деятели» дискредитируют не только себя, но и всю структуру власти в нашей стране. Устраивает ли нас, формирующееся гражданское общество, такое положение дел?

Не соблюдает права граждан и превышает свои должностные полномочия – председатель Совета депутатов А.А. Иванов.

В сентябре 2010 года, исходя из того, что власть у нас в стране открыта, прозрачна и гласна, я пришел на заседание Совета депутатов, чтобы своими глазами посмотреть, как депутаты работают и чем вообще занимается этот орган, на который ежегодно из бюджета города выделяется около 5 миллионов рублей наших с вами денег.

Ведь как-никак именно эти люди формально представляют наши интересы в отношениях с Администрацией города, поэтому мой приход на Совет вполне логичен, если руководствоваться заявлениями, которые делает президент РФ, а не теми местными понятиями, которые сложились в нашем городе.

Но в Химках так не принято. Я до сих пор не могу понять, чьи интересы представляет нынешний Совет депутатов, но уж точно не мои, да и наверное и не Ваши, хотя мы все являемся жителями города.

Председатель Совета депутатов А.А. Иванов, посчитал, что избирателям не положено ничего знать о деятельности Совета депутатов и удалил меня с заседания.

Если чиновник превышает свои полномочия, то, переубеждать чиновника в обратном не нужно. Пусть чиновник в суде объясняет, чем он руководствовался при принятии подобных решений. В правовом государстве живем.

Определением кассационной коллегии Московского областного суда от 13 января 2011 г. действия А.А. Иванова по удалению гражданина с заседания Совета депутатов **признаны незаконными**.

Не соблюдает права граждан и превышает свои должностные полномочия – заместитель главы по безопасности Е.Н. Питеримов.

В октябре 2010 года инициативная группа мкр. Левобережный решила провести митинг в своем микрорайоне. Было подано уведомление в Администрацию города о проведении публичного мероприятия. Место проведения – берег канала им. Москвы. В уведомлении также было указано, что граждане согласны на любое место в мкр. Левобережный, в том случае если канал им. Москвы по каким-то причинам не устраивает местную власть.

Но заместитель Главы по безопасности Е.Н. Питеримов посчитал, что в мкр. Левобережный нет мест, удовлетворяющих антитеррористической безопасности граждан, и мягко отказал в проведении митинга.

Видя, что аргументы Администрации при отказе в проведении митинга больше похожи на полную чушь, инициативная группа мкр. Левобережный решила провести митинг, а затем обжаловать в судах мягкий отказ Е.Н. Питеримова. Доблестная местная милиция составила на организаторов митинга протоколы об административном правонарушении за проведение несанкционированного публичного мероприятия.

Определением кассационной коллегии Московского областного суда от 05 июля 2011 года действия заместителя главы Е.Н. Питеримова по отказу в согласовании места проведения митинга **признаны незаконными**. В правовом государстве живем.

Не соблюдает права граждан и превышает свои дол-



жностные полномочия – заместитель главы по СМИ А.О. Хомутов

В ноябре 2010 года я подал запрос в Администрацию города Химки о предоставлении документов по бюджету города. Мне как гражданину весьма интересно, какую зарплату получают местные чиновники и вообще, куда уходят бюджетные деньги. Бюджет города формируется из наших с Вами налогов, и мы имеем полное право спросить любую информацию по бюджету, вплоть до копейки. В этом нет ничего сверхъестественного. Если местный чиновник хорошо выполняет свою работу и получает за нее нормальную зарплату, так это просто прекрасно, и люди, наверное, вправе об этом знать.

Заместитель мэра А.О. Хомутов посчитал, что гражданам не положено знать детальную информацию о бюджете города, о зарплатах местных чиновников и отказал своим ответом. Совершенно естественно, что с таким положением дел я согласиться не могу.

Власть у нас в стране открыта, прозрачна и гласна, по крайней мере, мне об этом каждый день говорит Президент с экрана телевизора.

Граждане имеют право и должны знать все, что делает Администрация города, а по бюджету тем паче. Но в Химках так не принято.

Определением Кассационной коллегии Московского областного суда от 21.04.2011 года действия А.О. Хомутова **признаны незаконными**. Администрацию города Химки обязали выдать запрошенные гражданином документы по бюджету. В правовом государстве живем.

Не соблюдает права граждан – Председатель Координационного Совета старших по домам Н.Р. Шибаева систематически не отвечая на письменные запросы граждан.

Хотя напрямую Н.Р. Шибаева и Координационный Совет и не является муниципальным органом власти, но это образование, приближенное к Администрации под патронажем уважаемого Алексея Васильевича Балова.

Это та псевдообщественность при наличии которой всегда можно отчитаться наверх о том, что в городе есть местное самоуправление, население в полном объеме участвует в жизни города и тому подобная дребедень.

Само функционирование данного образования, которое представляет из себя непонятно что – это тема для отдельной статьи.

И, что самое обидное. Правильный и нужный институт «Старших по домам», людей которые должны отстаивать интересы жильцов своего дома, в Химках, превратился в послушный инструмент, выполняющий наилучшую сомнительную, а зачастую грязную работу, а именно: имитация публичных слушаний при строительстве очередного торгового центра, провокации и срыв проведения пикетов оппозиции и т.д. Согласитесь – это очень печально.

Все здравомыслящие «старшие по домам» уже давно ушли от Н.Р. Шибаевой и успешно работают самостоятельно на благо жителей своих домов.

Осталась только куча штыков-пехотинцев, которые и в огонь и в воду пойдут за своим вождем, совершенно не задумываясь о последствиях. Администрация де все равно откажет.

Итак, в ноябре 2010 года Н.Р. Шибаевой на сайте Администрации было опубликовано открытое письмо, в котором она от имени граждан г. Химки призывала Президента разрешить строить трассу Москва-Санкт-Петербург через Химкинский лес. Я не говорю, что трассу необходимо строить по этому маршруту, либо не строить ее вовсе. Но меня коробят подобные заявления от имени химчан.

Мне очень неприятно, что кто-то, а тем более Н.Р.Шибаева, пишет подобные открытое письма, в том числе и от моего имени, ведь я же житель города Химки. Я думаю, большинство читателей со мной согласятся, в том числе и старшие по домам.

Я направил письменный запрос в Координационный совет

старших по домам, в котором просил разъяснить Шибаеву детали данного открытого письма, а именно:

- проводилось ли собрание старших по домам или собрание Координационного совета, на котором было принято решение о написании подобного письма;

- если собрание проводилось - просьба предоставить копию протокола собрания.

Я не вижу в этом запросе ничего обидного, потому что считаю – каждый должен отвечать за свои публичные заявления. Разве это не логично?

Ответа на свое письмо я не получил до сих пор. Более того, когда я попытался объяснить свою логику Н.Р. Шибаевой по телефону, то был грубо послан в определенное место.

Решением Химкинского суда от 05.06.2011 г. бездействие председателя Координационного Совета старших по домам Н.Р. Шибаевой признаны незаконными. Суд обязал Н.Р. Шибаеву письменно ответить на запрос гражданина. Но в Химках решение суда еще не значит, что оно будет исполнено. В таком уж городе живем.

15 августа 2011 года я пришел к Шибаевой, показал решение суда и попросил дать мне письменный ответ на мой запрос. Наталья Рашидовна отказалась исполнять судебное решение.

Пришло в суд взять исполнительный лист и направить его в службу судебных приставов. Пусть судебные приставы делают свою работу. В правовом государстве живем.

Прошу заметить всех читателей: Шибаева - это тот человек, которого поддерживает и лелеет Администрация города Химки. Каков поп, таков и приход – русская пословица.

То, что Администрация города поддерживается именно такие люди, как Шибаева наверно тоже логично и понятно. Ведь каждый ищет себе единомышленников. А Администрация и Н.Р.Шибаева действительно единомышленники.

Все тексты упомянутых судебных решений имеются на сайте www.za-pravo.ru.

ГОСПОДА МЕСТНЫЕ ЧИНОВНИКИ – ПОРА МЕНЯТЬСЯ ИЛИ НУЖНО УХОДИТЬ.

Человек его права и свободы – есть высшая ценность государства. Повторяйте эти слова каждый день, когда приходите на работу, дабы в будущем не дискредитировать власть в целом своим поведением.

А теперь о роли Химкинского суда во всех этих дела:

- по делу председателя Совета депутатов А.А. Иванова. Судья Химкинского суда Н.Н. Тягай не усмотрела нарушения прав граждан и отказал в удовлетворении жалобы. Кассационная инстанция признала нарушение закона А.А.Ивановым, однако решение Химкинского суда не отменила. Вот такое правосудие у нас в стране;

- по делу заместителя мэра А.О. Хомутова. Судья Химкинского суда Д.Е. Дубровин не усмотрел нарушения прав гражданина. Кассационная инстанция отменила решение Д.Е. Дубровина и приняла по делу новое решение, которым требования заявителя удовлетворены в полном объеме. Администрацию обязали выдать запрошенные документы;

- по делу заместителя мэра Е.Н. Питеримова. Судья Химкинского суда Е.Н. Кучинский сначала прекратил дело. Кассационная инстанция отменила это определение и обязала Химкинский суд рассмотреть дело по существу.

Своим решением Кучинский отказал в удовлетворении жалобы. Кассационная инстанция отменила это решение и признала действие Е.Н. Питеримова по несогласованию места проведения митинга незаконными.

Что это такое? Ангажированность суда или что-то иное? Решайте сами. А мнение автора следующее: Все мы люди и нам свойственно ошибаться. Одно отменённое судебное решение – это, действительно, судебная ошибка, которая имеет место быть.

Но три случая, на протяжении полугода, по которым кассационная инстанция отменяет решения Химкинского суда – это **есть система**. И это только вершина айсберга.

А значит, в Химках правосудие серьезно болеет и ему необходимо срочное лечение.

Химкинский суд в упор не видит или не хочет видеть, что местная власть вовсю применяет административный ресурс и превышаю свои полномочия по отношению к своим гражданам.

Потому что суд считает, что это **нормальное положение вещей**. Так принято у нас в Химках, и суд играет по тем правилам игры, которые установлены в нашем городе.

Но ведь суд у нас независим от местной власти и эти люди (судьи) в свое время давали присягу: «Торжественно клянусь честно и добросовестно исполнять свои обязанности, осуществлять правосудие, подчиняясь только закону, быть беспристрастным и справедливым, как велят мне долг судьи и моя совесть». Подчеркиваю **СОВЕСТЬ**. Или присяга – это простая формальность, а в жизни оно все по другому?

Обижаться на чиновников-нomenklaturщиков на то, что они не соблюдают права граждан, примерно то же самое, что обижаться на воду, потому что она мокрая. У меня нет на них зла – это их нормальное состояние - нарушать права граждан и применять административный ресурс.

Удручает другое: в правовом государстве должен быть механизм, который действенным образом реагирует на подобные выходки чиновников и дает по рукам зарвавшимся нomenklaturщикам.

Сейчас в г. Химки такого механизма на практике нет. Он есть только в теории. И каждое судебное решение, в пользу гражданина, в делах с Администрацией города – есть подвиг и исключение. А вот это уже, согласитесь, страшно.

Мне, человеку с высшим юридическим образованием, понадобилось более полугода, чтобы доказать в суде очевидные вещи, по всем вышеприведенным делам, которые понятны любому нормальному и здоровому человеку.

Вопрос: как может защитить свои права, от чиновничего произвола простой житель города Химки, который плохо представляет себе что такое есть суд и где он находится?

В правовом государстве живем ????????

Я очень надеюсь, что эта статья послужит поводом к размышлению ответственных лиц нашей судебной системы, иначе, прав был Гете, еще 180 лет назад: **должна добычею РАЗБОЯ, стать императорская ВЛАСТЬ**.

**Председатель общественного движения
«За гражданские права»
Дмитрий Мышкин**

Меч правосудия завис над администрацией Химок

(Окончание. Начало на стр. 2)

незаконно работающему мусорному полигону, отравляющему окружающую среду, он посягнул на успешное продолжение реализации хорошо отработанных и приносящих солидный доход коррупционных схем, организованных бандитами и чиновниками химкинской администрации.

Однако задержанные по делу Константина Фетисова упорно молчали. Андрей Чернышёв не уставал повторять, что он не виновен, а следствие оказывает на него давление, стремясь оклеветать мэра Химок Владимира Стрельченко. Для человека, которой любит свою жену и маленького ребёнка, с которыми может случиться всякое, начни он говорить, Андрей Чернышёв избрал, в принципе, правильную позицию. С другой стороны, как человек, явившийся в прошлом сотрудником МВД, Андрей Чернышёв должен понимать, что как только он начнёт давать показания на истинных заказчиков покушения на Константина Фетисова, он перестанет быть интересен связанным с администрацией Владимира Стрельченко криминальным кругам, а его семья получит защиту. В противном случае по этому делу он может проходить не как посредник, передавший заказ, а как непосредственный заказчик преступления.

Заговорил и предоставил в распоряжение следствия ценные сведения не Андрей Чернышёв, а Андрей Капщин, один из исполнителей. Именно он, по данным нашего источника, близкого к следствию, является засекреченным свидетелем, о котором недавно сообщили все центральные информагентства. Показания Андрея Капшина действительно оказались весьма ценными для следствия. Утром 6 сентября прямо из кабинета Владимира Стрельченко на допрос был доставлен его первый заместитель Алексей Валов. Именно Алексей Валов в своё время пригласил Андрея Чернышёва из УБОПа на работу в администрацию Химок в качестве не просто чиновника, но и агента по особым поручениям, у которого после работы в органах остались связи в особых кругах.

Алексей Валов - всего лишь первый заместитель Владимира Стрельченко. Всем, кому известна расстановка сил в химкинской администрации, прекрасно известно и то, что Валов в подобных вопросах не сделал бы шага без ведома Владимира Стрельченко. Поэтому глава Химок вскоре также был вызван на допрос. Сейчас следствие вступило в финальную стадию: проводятся очные ставки между задержанными и чиновниками химкинской администрации, подозреваемыми в заказе покушения на Константина Фетисова. Следствие рассчитывает на то, что могут быть раскрыты

и другие нападения на химкинских общественных активистов, в частности, нападение на Михаила Бекетова.

Сегодня, когда версия об административном следе нашла своё полное подтверждение, дальнейший ход следствия по делу Константина Фетисова зависит от того, на какие шаги осмелятся высокопоставленные покровители Владимира Стрельченко и какие финансовые и политические ресурсы они будут готовы бросить, чтобы спасти регулярно заносящего «наверх» главу городского округа Химки. Если верить авторам скандально известного ресурса [Himileaks](http://himileaks.livejournal.com/) (<http://himileaks.livejournal.com/>), на котором размещено несколько докладов о коррупционных преступлениях Владимира Стрельченко, показания мэра Химок способны привести в кабинеты губернатора Бориса Громова и высокопоставленных сотрудников УФСБ по г. Москве и Московской области. Понесут ли наказание лишь исполнители низшего звена, принесённые в жертву возмущённой общественности, либо на скамье подсудимых окажутся заказчики покушения на Константина Фетисова - зависит, в том числе, и от нас с вами. Мы намерены продолжить общественный контроль расследования дела Константина Фетисова.

**Общественное движение
"Марш против коррупции"**

ПРОДОЛЖЕНИЕ ПРОТИВОСТОЯНИЯ ХИМЧАН С АДМИНИСТРАЦИЕЙ И ЗАСТРОЙЩИКАМИ.

Улица 8 марта

В Старых Химках появилась очередная горячая «строительная» точка. На это раз жители домов № 2,4,6,8 по ул. 8 марта и домов № 4,6,8 по ул. Москвина опять почему-то не согласны с высотной застройкой близлежащей территории.

В редакцию пришло короткое письмо, в котором местные жители, в полной мере выразили свое отношение к грандиозным строительным планам местных чиновников от строительства:

Администрация нашего города приняла решение о застройке нашего пригорка многоэтажными домами.

Они не думают о том, каково будет людям, живущим в этих домах. Для них – главное построить и продать. Наши дома старые, они уже дают усадку, да и построены на насыпном овраге.

И что же получается: выстроенные огромные многоэтажные дома, утянут их, закроют свет и прямо сгноят нас.

Рядом с нашими домами проводят испытания два больших завода. Гарь машин и выхлопы от испытаний будут травить нас, так как мы будем сидеть в «каменном мешке».

Администрация города - может пора остановиться и хотя бы немного подумать о людях. Ведь нельзя же все переводить на деньги.

Пусть на нашем пригорке будет организована зона отдыха, построена спортивная площадка. Остановитесь, опомнитесь, ведь Вы же люди.

Жители домов по ул. 8 Марта и ул. Москвина (фамилии авторов, находятся в редакции)

От редакции: эти два письма, пришедшие в редакцию из разных концов города в очередной раз доказывают, что победные реляции Администрации города о всеобщем благодеянии и поддержке населением выбранного строительного курса, очередные лукавство и вранье со стороны местных чиновников.

Или это опять происки врагов, против горячо любимого руководства нашего города? Но что-то врагов становится все больше и больше.

Господа местные чиновники, может быть, следует почтче смотреть в зеркало. Поверьте нам, коренным жителям г. Химки, именно в зеркале Вы увидите настоящих врагов нашего города. Почтче туда смотрите.

Остановитесь, господа «неприкасаемые», иначе Вас остановят народ.

А от себя мы призываем к объединению всех здоровых общественных сил города на борьбу с чиновничим произволом в нашем городе. Поставим на место зарвавшихся номенклатурщиков.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уже не первый год, каждую осень в нашем городе проходят ярмарки «Овощи с полей». Акция началась 15 августа и закончится 15 октября. Каждый день с 11-00 до 20-00 ч. Вы можете приобрести овощи и фрукты напрямую от производителя по ценам, значительно ниже, чем в стационарных магазинах.

На сегодняшний день в городе Химки функционирует 14 ярмарок «Овощи с полей» по следующим адресам:

- 1) Юбилейный пр-т, д.3 (Новые Химки)
- 2) Юбилейный пр-т, д. 51 (Новые Химки)
- 3) ул. Мельникова, д.2Б (Новые Химки)
- 4) ул. Молодежная, д.76 (Новые Химки)
- 5) ул. Молодежная, д.4 (Новые Химки)
- 6) Юбилейный проспект, остановка «Юбилейный проспект», вблизи ТЦ «Лига» (Новые Химки)
- 7) ул. Маяковского, д.13 (Старые Химки)
- 8) Ленинский проспект, д.1 (Старые Химки)
- 9) Проспект Мира, д.18/5 (Старые Химки)
- 10) мкрн. Сходня, ул. Мичурин, д.31;
- 11) мкрн. Сходня, ул. Первомайская, вблизи магазина «Кан»;
- 12) мкрн. Подрезково, ул. Жаринова, д.8;
- 13) мкрн. Новогорск, конечная остановка маршрута № 343;
- 14) мкрн. Левобережный, ул. Пожарского, д.2;

Приходите, цены действительно Вас порадуют.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

В связи с назначением на 4 декабря 2011 года выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ и депутатов Московской областной Думы, исходя из требований, предъявляемых Федеральным законом «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации» и Законом Московской области «О выборах депутатов Московской областной думы», редакция газеты «Гражданское согласие» публикует информацию об условиях оплаты размещения агитационных материалов в период избирательной кампании.

Стоимость одной полосы (внутренней и последней) – 25 000 рублей

1/2 полосы – 13 000 рублей

1/4 полосы – 7 000 рублей и так далее пропорционально площади.

Стоимость публикации на первой полосе - пропорционально площади, исходя из суммы 40 000 рублей за целую полосу.

Стоимость одного квадратного сантиметра печатаной площади – 20 рублей

Главный редактор – Рудный М.М. e-mail: mark-rud@yandex.ru

Редакция: Рудный М.М., Мышкин Д.Н., Журбенко О.С.

Верстка: Буслаев А.А. e-mail: buslayev1@mail.ru

При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна

Рукописи не возвращаются и не рецензируются

Редакция не несет ответственности за опубликованные материалы, предоставленные нештатными авторами.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-51364 от 26 ноября 2007 г.

Тираж 10 000 экз. Распространяется бесплатно

Учредитель: Общественный фонд «Гражданское согласие» городского округа Химки. Адрес: 141400, Московская область, г. Химки, ул. Маяковского, д. 13

Адрес редакции: 141400, Московская область, г. Химки, ул. Чапаева, д. 5 кв.

54 Телефон редакции: 8-903-001-30-24

Интернет: www.gshimki.ru

Электронная почта: gshimki@yandex.ru

Подписано в печать 06.09.2011

Время подписания в печать, установленное по графику: 23.00, фактическое - 23.00

Отпечатано в типографии "СиДиПресс", адрес места нахождения - г.Москва, ул.

Зорге, д.9а, тел (495)727-20-51

Заказ №